

કંસારી પ્રાથમિક શાળામાં ડીસા તાલુકા કક્ષાના ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન ૨૦૧૭-૧૮ યોજાયું



નરસિંહ દેસાઈ

વડાગણિત પ્રતિનિધિ ડીસા તાલુકાના કંસારી પ્રાથમિક શાળામાં ૨૧/૨૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ ડીસા તાલુકા કક્ષાના ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન ૨૦૧૭-૧૮ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ડી.આર. ઈ.આર.ટી. ગાંધીનગર પ્રેરિત જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન પાલનપુર જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની સ્ત્રેરી પ્રથમ બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે ભગવાનસિંહ સોલંકી (વડગામ સરપંચ) ની

હાજરી હતી. જે ખાસ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. કંસારી પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયેલ છેલ્લા ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન ૨૦૧૭ ના કન્વીનર તરીકે બી.આર.સી. ડો.ઓર્ડિનેટર અલ્કેશભાઈ પ્રજ્ઞપતિ, લાયકાત ઓફિસર વર્ષાબેન પ્રજ્ઞપતિ જ્યારે કાર્યક્રમના માર્ગદર્શક તરીકે તા.મા.શિ.અધિકારી જ્યોતિબેન દેસાઈ, સહ કન્વીનર ભરતભાઈ ભટ્ટી, સી.આસી. ઝેરડા, પં.કે.શાળા બાઈવાડા અને ગેરગણના આચાર્ય ઉપરાંત મુખ્ય શિક્ષક કમળાચંદ્ર વગેરે તમામ શાળાના આચાર્ય ઉપસ્થિત રહેલ. ત્યારે સી.આર.સી. ડો.ઓર્ડિનેટર કંસારી શાળા પરિવાર, એસ.એમ.સી. ના સભ્યો અને કંસારી ગામના સમસ્ત ગ્રામજનોની ખુબ સારી હાજરીમાં યોજાયેલ કાર્યક્રમ સફળ થયો હતો.

શ્રીમતી સાળવી ઉચ્ચ પ્રાથમિક શાળા ખાતે “એક યાદ- બાપુ કે નામ” કાર્યક્રમ યોજાયો



પાલનપુર શ્રી સોળગામ લેઉવા પાટ-1 દ્વારા પ્રગટ મંડળ, પાલનપુર સંચાલિત સાળવી ઉચ્ચ પ્રાથમિક શાળા વર્ષ: ૨૦૧૭ ડિસેમ્બર જ્યુનિસ વર્ષ સુધી ઉચ્ચ શાળાના આચાર્ય ઉપસ્થિત છે. આ સંદર્ભમાં શાળા ખાતે “એક યાદ- બાપુ કે નામ” કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય ચંદ્રકાન્ત પટેલે આમંત્રિત

અતિથિનું સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના બાળકોએ સિન્ડી- ગુજરાતી ભાષામાં ગાંધીજીના જીવન પ્રસંગો, ગાંધીજીનો રજૂ કરી ગાંધીજીને યાદ કર્યા હતા. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે સ્વચ્છ ભારત અભિયાન, બ.ક.ના એમેસેસર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિશેષ તરીકે ગ્રામ શિક્ષણ મંડળના સહિત મંડળના પ્રમુખ

જુનાડીસાના સિધ્ધાંબિકા મંદિરે ઘટ સ્થાપના



વિનોદ બાંધવાલા

ગઈકાલે આસો સુદ એકમના રોજ સવારે શુભ મુહૂર્તે જુનાડીસાના સિધ્ધાંબિકા મંદિરે ઘટ સ્થાપના કરાઈ હતી. ત્યારબાદ ચાચર ચોકમાં માતાજીની મૂર્તિની સ્થાપના પણ કરવામાં આવી હતી. જે ચાચર ચોકમાં હવે નવરત્ન દરમ્યાન રાસ-ગરબાની રમણી જમશે.

જી.એસ.પટેલ બી.એડ કોલેજમાં નવરાત્રી ગરબા મહોત્સવ યોજાયો

ડી.આઈ. પટેલ દશરથભાઈ પટેલ નવરાત્રીની શુભેચ્છા પાઠકો તેમજ તમામ તાલીમાર્થીઓ માટે મોંજીન પ્રસાદ કોલેજ તરફથી આયવામાં આવ્યો ગુજરાતીની આગવી ઓળખમાં ઓળખાતા પહેલયાઓ

પોતાની અઢામાં મન મુકીને નાચતા હતા અને નવરાત્રી ગરબાઓમાં ઉત્સાહ ભેર ભાગ લીધો જ્યારે સવા અને ટેડીબાલ ડ્રેસના નંબર આવાવામાં આવ્યા હતા. સમુહ વિકાસની ભાવના વિકાસ થાય તે હેતુ આયોજન કરવામાં આવ્યું ત્યારે આ ઓષારભાઈ દેસાઈએ કહેલ.

વડગામ તાલુકા સરપંચ યુનિયનના પ્રમુખની બિનહરીફ વરણી



પુષ્કર ગોસ્વામી

વડગામ અંદાજે ૮૫ ગ્રામ પંચાયત ધરાવતા ૧૧૦ ગામોના વડગામ તાલુકામાં સરપંચ યુનિયનની રચના કરવા નગણસર સરપંચ દશરથજી ઠાકોરની અધ્યક્ષતામાં ગઈકાલે તાલુકાના સરપંચોની પ્રથમ બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે ભગવાનસિંહ સોલંકી (વડગામ સરપંચ) ની

બરોડા, પોરી વગેરે તાલુકાના સરપંચોએ નવિન પ્રમુખની વરણીને આવકારી હતી. દરમ્યાન વડગામ રેસ્ટ હાઉસ ખાતે ધારાસભ્ય મણિભાઈ વાઘેલા, તા.પં. પ્રમુખ માનસંગભાઈ ઉપલાશા, તા. ભાજપ મહામંત્રી ગોવિંદભાઈ એચ. ચૌધરી, પૂર્વ પ્રમુખ ભાજપ પ્રેમજીભાઈ ભુનડીયા, તા.પૂર્વ પ્રમુખ ડી.એમ. પટેલ, જી.કે. ઉપપ્રમુખ પ્રવિણભાઈ મેઘાણી, જી.પં. ડેવિડેલ, તા.પૂર્વ પ્રમુખ ડી.એમ. પટેલ, જી.કે. ઉપપ્રમુખ પ્રવિણભાઈ મેઘાણી, જી.પં. ડેવિડેલ અજીતસિંહ હડિયોલ સહિત ભાજપ કોંગ્રેસ આમ આઠમી પાર્ટી, વગેરે રાજકીય પક્ષોના અગ્રણીઓ, વેપારીઓએ નવનિયુક્ત સરપંચ યુનિયન પ્રમુખ ભગવાનસિંહ સોલંકીની કલ્પવૃક્ષ, સાલ વડે સન્માન કરી આવકાર્યા હતા.

ઈકબાલગઢ અનુ.જાતિ આશ્રમ શાળામાં તિથિભોજન અપાયુ



પિલુશા વડગામ ઈકબાલગઢ ગામે અનુ.જાતિના બાળકો માટે આશ્રમ શાળા આવેલ છે. જેમાં નવરાત્રીના પ્રથમ નોરેને પિલુશા ભૂખલાના મિત્રો મનોજભાઈ જે. પરમાર, મનહરભાઈ આર. પરમાર, બિબિનભાઈ ડી. પરમાર અને હર્ષદભાઈ જે. શ્રીમાળી દ્વારા તિથિભોજન આયવામાં આવેલ હતું. આશ્રમ શાળામાં ધો. ૧ થી

૭ સુધીમાં અંદાજે ૪૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ કરે છે અને આશ્રમમાં રહે છે. આ બાળકો અતિ ગરીબ વર્ગમાંથી આવતા હોવાથી તિથિ ભોજનમાં ભજતા બાળકો, અતિ ગરીબ હોવાથી કોઈપણ અભ્યાસની બાબતમાં મદદ કરવા તત્પર હોવાનું જણાયું હતું. શિક્ષક ડાહ્યાભાઈ રાવત અને મહેમાનોએ દાતાઓને બિરદાવ્યા હતા.

અંકલેશ્વર ખાતે ખોડલધામ મહિલા સમિતી દ્વારા માતૃપૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો



અંકલેશ્વર તા.૨૧ મી સપ્ટેમ્બર અંકલેશ્વર જીઆઈટીસીમાં આવેલ સરદાર પટેલ વાહી ખાતે ખોડલધામ મહિલા સમિતી અંકલેશ્વર દ્વારા માતૃપૂજનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વહુઓ દ્વારા સાસુઓની પૂજા કરીને માતૃપૂજન દ્વારા સાસુ વહુના સંબંધોને મજબૂત અને લાગણીસભર બનાવવાનો તેમાં પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. આપણા સમાજમાં સાસુ

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વહુઓ મોટી સંખ્યામાં તેમની સાસુઓ સાથે હાજર રહી હતી. શાંતકાંત વિધિ મુજબ વહુઓએ સાસુઓની પૂજા કરી હતી અને તેમના આર્થિકવાદ મેળવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ભડુચ જિલ્લા મહિલા કન્વીનર જયશ્રીબેન અમીપારા, જીઆઈટીસી કન્વીનર મનીષાબેન દુધાલ, પ્રોજેક્ટ રેરેમન કિરણબેન સાવલીયા અને ઈલાબેન ગાડાએ કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કર્યું હતું. જેમાં ૫૦ ઉપરાંત સાસુઓ અને વહુઓ ઉપસ્થિત રહી હતી. આ પ્રસંગે નવીનભાઈ ગોપાળી, મનસુખ વેકરીયા, પંકજ ભુવા, અતુલ પટેલ, નિતીનાભાઈ સાવલીયા અને અન્ય મહાનુભવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત અંકલેશ્વર લાયન્સ ક્લબના પ્રમુખ પંકજ અંતાલા અને જે.સી.આઈ પ્રમુખ મહેશ ખોડર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લાખણીના પેપળુ ગામે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોળા ધર આંગણે નિરાકરણ આવી શકે તે હેતુથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગામપાલિકામાં સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાય છે. જે અંતર્ગત લાખણી તાલુકાના ગોઠા, નાણી, દેવસરી, ગોઠા, કાનરવા, ત્રિવેણી, ડોડાણા, મોટા કાપરા, ડેરા, નાના કાપરા, પેપળુ, શેરગઢ, વડગામ, ધરણવા અને ગઝોલ

ગામનો સંકુલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમ પેપળુ ગામે યોજાયો હતો. જેમાં ગ્રામજનોને મુજબતા પીવાના પાણી, રસતા, વિજળી, ગરદવાઈન જેવા પ્રયોગો સ્થળ ઉપર વહીવટી તંત્ર દ્વારા નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું હતું. તેમજ આમલોકોને આવક, જાતિ, કિમીલેયરના ડાખલા, આપારકાર્ટ લોકિંગ, સરકારી યોજનાઓના ફોર્મ, અમુતમ કાર્ડ વગેરે પણ કાર્ડી આપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ મહત્ ગ્રાયાબીટીસ ચેકઅપ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર, ડી.ટી.ઓ.સહિત વિવિધ સરકારી વિભાગોના અધિકારીઓ હાજર રહ્યાં હતાં.

મીઠી-પાલડીમાં કોમ્યુનીટી હોલનું ખાત મુરુત



નવિન દોશી

પાલડી પાલડીમાં આવેલ અજ્ઞપુરા ડિયોદર તાલુકાના મોઢી-વિસ્તારમાં મામાજીના મંદિરની

બાજુમાં ગઈકાલે રાજ્યમંત્રી કેશાજી ચૌહાણના વરઠહસ્તે તેમજ શાસ્ત્રીજી મુનેશભાઈ દેનેના સ્વમુખે શુધ્ધ મંચોચ્ચાર પુર્વક કોમ્યુનીટી હોલનું ખાત મુરુત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે ડિયોદર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ઉત્તમસિંહ વાઘેલા તથા સરપંચ રમેશભાઈ મોઢી તથા ડે.સરપંચ જ્યોતિબાઈ ઠાકોર તેમજ ઉમદ મોઢી વગેરે ગ્રામજનો તેમજ આગેવાનો સહિત મોટી માત્રામાં મેડની ઉમટી હતી.

ગણિત - વિજ્ઞાન પ્રદર્શનમાં શ્રેષ્ઠ કૃતિ તરીકે જિલ્લાના પ્રદર્શન માટે પસંદગી



તાલુકા પ્રતિનિધિ ડીઓદર તપસ્વી માધ્યમિક વિદ્યાલય - ડિયોદરની ગણિત - વિજ્ઞાન પ્રદર્શનમાં શ્રેષ્ઠ કૃતિ તરીકે જિલ્લાના પ્રદર્શન માટે પસંદગી વીણા વાઘીની સંકુલ ડિયોદર

હતો. ચૌધરી ઈન્દ્રેશભાઈ બી. ચૌધરી અનિલકુમાર યુ.આ. બાલ વૈશાનિકોને કૃતિ નિર્માણ માટે અમારી સુલભા શિક્ષકી ચૌધરી વિરાજભાઈ ડી. પંચાલ કિજલબેન કે. માર્ગદર્શન આપેલ અને જિલ્લા કક્ષાના ગણિત વિજ્ઞાન ના પ્રદર્શનમાં શ્રેષ્ઠ કૃતિ તરીકે માધ્યમિક વિભાગમાં કૃતિ પસંદગી પામી જે જિલ્લા કક્ષાની તરીખ રહ-૨૭-૨૮ના રોજ યોજાનાર પ્રદર્શનમાં ભાગ લેશે. શિક્ષકશન ધવા બદલ અમારી સુલભા પ્રમુખશ્રી તેમજ આચાર્યશ્રીએ ખૂબ - ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ડીસા આદર્શ હાઈસ્કૂલમાં વાલી મંડળની રચના



ડીસા આદર્શ હાઈસ્કૂલના પ્રાંચલમાં વાલી મંડળની મીઠંગા પ્રમુખ હતા. જેમાં વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ અને સાર્વજીન વિકાસની - વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પ્રાંચાલમાં સહુમતિને આવી હતી.



મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડભદ્રા

બહુચરાજી સ્ટેટ બેંકના મેનેજરની બદલી



ચાણસ્મા બહુચરાજી સ્ટેટ બેંક શાખાના મેનેજર એમ. એલ. ચૌધરીની સીડ મેનેજર (એડીઆઈ) ગોપીબાનુ ખાતે પ્રમોશન સાથે બદલી થઈ છે. ચૌધરીને મળેલી બદલીને લઈ બેંક પરિવાર દ્વારા અભિવાદન કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં લોન ઓફિસર વિજય વિલોલ, સુનિલ મીના, દિગ્ગત અમીન, અશોક પટેલ, બહુચરાજી સિવિલાના પૂર્વ મેંટીંગ ઓફિસર ડી.સી.કે.ગોસ્વામી સહિતે જુક અને મોમેન્ટો આપી સન્માન કરાયું હતું.

હિંમતનગર કોલેજનો વિદ્યાર્થી બોડીબીહીડીગ સ્પર્ધામાં ઝળક્યો

હિંમતનગર ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાટણ ખાતે તા.૧૬ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭ ના રોજ યોજાયેલી ઈન્ટર કોલેજ બોડીબીહીડીગ સ્પર્ધામાં હિંમતનગર આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના દિશાકુમાર રાજેશકુમાર જોષી (૨૨), હાજીપુર સતત બીજા સર્વે સેમિયન બન્યો હતો. દિશા જોષીના જીત્યાબાદુરમાં તે, છેલ્લા ચાર વર્ષથી નિયમિત એક્સટ્રાકોર્સ ઓફ પોર્ટીટ આહારના માધ્યમથી ભી.એ.ડી.કે. કરી રહ્યા છે.

રાધનપુરમાં બી.એડ.બીજા વર્ષનો શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો



રાધનપુર રાધનપુર હિંમતવિદ્યાનગર સ્થિત અમરજયોત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર્ટ્સ & કોમર્સ કોલેજમાં ચાલતા ભી.એડ.ના આરંભ અભિવેદનકર આપન યુનિવર્સિટીના બી.એડ.ના બીજા વર્ષનો શુભેચ્છા સમારોહ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મહેશભાઈ મુલાશીના અધ્યક્ષત્વમાં યોજાયું ગયો. કોલેજના પ્રિન્સિપાલ અને કેન્ડીના સંયોજક ડો.સી.એમ.કક્કરે મહેમાનોને આવકારી સમાજમાં શિક્ષકની ભૂમિકા અને જવાબદારી પર રસદઢ મહત્વસાધક વ્યાખ્યાન આપ્યાં. આ પ્રસંગે બી.એડ.ના વિદ્યાર્થીઓએ પણ પોતાના અભિપ્રાયો રજૂ કર્યાં હતાં.

લાભદારી	તથા	લાભ
એરંડા	૮૦૦-૯૫૦	૮૦૦-૯૫૦
શાયરી	૬૪૪-૬૫૪	૬૪૪-૬૫૪
ચોખા	૭૦૦	૭૦૦
૨.બાજરી	૨૭૧	૨૭૧
મગ	૭૫૧	૭૫૧
ધઉં	૩૪૬	૩૪૬
બાજરી	૨૩૦-૨૪૨	૨૩૦-૨૪૨
સુવા	૭૬૦-૮૬૩	૭૬૦-૮૬૩
વરી.	૮૪૧	૮૪૧
સીકી	૬૫૦-૮૮૪	૬૫૦-૮૮૪
ગવાર	૬૭૨-૭૦૦	૬૭૨-૭૦૦
૨૪કો	૨૩૫૦-૨૫૦૦	૨૩૫૦-૨૫૦૦
એરંડા	૮૭૫-૯૯૮	૮૭૫-૯૯૮
શાયરી	૭૭૦-૭૭૭	૭૭૦-૭૭૭
મગ	૫૫૧-૬૫૦	૫૫૧-૬૫૦
ગવાર	૬૪૧-૭૫૦	૬૪૧-૭૫૦
અમર	૭૫૦-૧૦૦	૭૫૦-૧૦૦
જીરું	૨૭૦૦-૩૫૬૧	૨૭૦૦-૩૫૬૧
ઈસર	૧૮૦૦-૨૦૦૬	૧૮૦૦-૨૦૦૬
સીકી	૮૫૦-૯૦૯	૮૫૦-૯૦૯
૩કા		
શાયરી	૨૩૦-૨૫૫	૨૩૦-૨૫૫
શાયરી	૬૬૦-૭૫૦	૬૬૦-૭૫૦
સીકી	૮૮૦-૯૦૦	૮૮૦-૯૦૦
૪કા		
શાયરી	૨૮૦-૩૨૦	૨૮૦-૩૨૦
બાજરી	૨૧૧-૨૧૬	૨૧૧-૨૧૬
મગ	૮૦૧-૮૧૧	૮૦૧-૮૧૧
ગવાર	૬૭૧-૬૮૧	૬૭૧-૬૮૧
શાયરી	૬૩૦-૬૬૯	૬૩૦-૬૬૯
એરંડા	૯૫૦-૯૮૦	૯૫૦-૯૮૦

સુરપુરા ગામના તળાવમાંથી વિદ્યાર્થીનીની લાશ મળતાં ચકચાર



ચાણસ્મા તાલુકાના સુરપુરા ગામની આર.એન. દેસાઈ માધ્યમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીની ગઈકાલે ગામ તળાવમાંથી લાશ મળી આવતાં ચકચાર મચી ગઈ હતી. આ વિદ્યાર્થીની અસ્પષ્ટ પરી ગઈ કે આપદાત ક્યાં તેને લઈ ગ્રામજનોમાં અનેક તર્ક-વિતર્ક થયા છે. સુરપુરા ગામની આર.એન.દેસાઈ માધ્યમિક શાળામાં પો.૯ માં ભણતી નેહલબેન ગૌરીશભાઈ ચૌહાણ ગુરુવારે બપોરે ૧૨ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન શાળામાંથી સારીકલ લઈને ઘરે જવા નીકળી હતી. ત્યારબાદ તે પરત શાળામાં નહીં આવતાં આવાતાં શોધમોજી હાથ પરાઈ હતી. તે દરમિયાન તેની સાયકલ ગામ તળાવની પાલ ઉપરથી મળી આવી હતી. આથી ગ્રામજનોએ સરખંચને જાણ કરતાં સરખંચે બહુચરાજી મામલતદાર

કચેરીમાં જાણ કરતાં સર્કલ ઓફિસર માનસંગભાઈ ચૌધરી સ્ટાફ સાથે તાકાલિત ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. સર્કલ ઓફિસરે સ્થળ ઉપર તપાસ કર્યા બાદ પગેલું મેળવીને તળાવમાં તરવેવાની મદદથી શોધમોજી હાથ પરાતાં તળાવમાંથી લાશ મળી આવી હતી.

મુતકની લાશનું બહુચરાજી સિવિલ હોસ્પિટલમાં પોસ્ટમોર્ટમ કરાયું હતું. આ ઘટનાને પગલે શાળા પરિવાર તેજશ પ્રામજનોમાં શોક છવાઈ ગયો હતો. આ ઘટનાને લઈ ગ્રામજનોમાં નેરલ તરફની ચર્ચાઓ ઉઠી છે. વિદ્યાર્થીની જાતે જ તળાવમાં પડી કે અકસ્માત પડી ગઈ તેને લઈ અનેક અટકળો વહેતી થઈ છે.

માલપુર દિશા ફાયનાન્સના કર્મીએ રૂા.૨.૩૪ લાખની કરેલી ઉચાપત

હિંમતનગર અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર ખાતે આવેલ દિશા માર્કેટિંગ લીમીટેડ કંપની જે ગામમાં ઓછી આવક ધરાવતા પરિવારોને રિઝર્વ બેંકના નિયમ મુજબના યાજરે મહિલાઓના સુધ બનાવી સુધ લોન આપવાનું કાર્ય કરે છે ત્યારે આ કંપનીના એક કર્મીએ ૧૨૫ મહિલા ગ્રાહકો પસેલી હતાના નાણાં ઉધરાવી લાવી તે નાણાંનો અંત કામ માટે ઉપયોગ કરી નાણાંની ઉચાપત કરતાં દિશા માર્કેટિંગ ફાયનાન્સ કંપનીએ કંપનીના જ કર્મી પર ઉચાપત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવતા ભૂખભાઈ મગી જવા પામ્યો છે. માલપુરમાં આવેલ દિશા માર્કેટિંગ લીમીટેડ કંપનીના સેન્ટર મેનેજર તરીકે ફરજ બજાવતો કમલેશ પર્વત પટેલીયા નામનો યુવક નાણાં ઉધરાવવાનું કાર્ય કરતો હતો

લઈ ગયા છે તેવું જણાવતા ઉચાપતનું મોટું કોલમાં બહાર આવ્યું હતું અને ઉચાપત બાબતે કમલેશ પટેલીયાની શ્રાન્ધ મેનેજરે કુપરજન કરતાં તેઓએ ઉચાપત કર્યું અને કુપરજન અને તા.૩.૩.૧૭ના રોજ ૧૦૦ રૂપિયાના સ્ટેમ્પ ઉપર તા.૨૦.૩.૧૭ સુધીમાં ઉચાપતના રૂ.૨૩૪૫૨૦ જમા કરાવવાની લેખિતમાં બહેનરી આપી હતી પરંતુ આજદિન સુધી ઓફિસે રૂપિયા જમા કરાયા ન હતા અને નોકરી આવાવાનું બંધ કરી દીધું હતું. જેથી માલપુર શ્રાન્ધ મેનેજરે ભુખભાઈના રોજ નાણાંની ઉચાપત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ કમલેશ પર્વત પટેલીયા (રે. ભામણવાડ, તા. લુણાવાડ, જિ. મહિસાગર) વિરુદ્ધ તા.૨૩.૩.૧૭ના નાણાંની ઉચાપત કર્યાની ગુનો નોંધી આગામી વધુ તપાસ હાથ પરી છે.

ચંદુમાણા અનુપમ પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષિકાશ્રીમાં લીલાબેન પ્રજાપતિને હુંફાળું વિદાયમાન

પાટણ તાલુકાના ચંદુમાણા ખાતે અનુપમ પ્રાથમિક શાળામાં ૧૭ વર્ષથી સેવારત શિક્ષિકા શ્રીમતી લીલાબેન પ્રજાપતિને વધમધ્યાંને કારણે નિવૃત્ત થતા હોઈ તેમને શાળા પરિવાર અને ગ્રામપરિવાર દ્વારા ઉત્સાહપૂર્ક વિદાયમાન અપાયું હતું. તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીશ્રી તુલસીભાઈ શ્રીમાળીની સેવાઓને બીરહાવી હતી. ગામના પૂર્વ હેલ્થ વર્કર લીલાબેન પટેલનું પણ સન્માન કરાયું હતું.

શાળાના આચાર્યશ્રી મનીષભાઈ પટેલે સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. સંચાલન નાજકભાઈ ઠાકોરે ક્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ડેબીકેટ અમરતભાઈ દેસાઈ, તલાલીશ્રી મહેશભાઈ, બી.આર.સી. તુષારભાઈ પ્રજાપતિ, ભરતભાઈ દેસાઈ, સંગીતા દેસાઈ, મહાભાઈ દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કુલેશ સેજના શાળાના શિક્ષકો પણ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાબરકાંઠામાં ભાજપની ચાર સીટો ઉપરનિરીક્ષકો સમક્ષ ઉમેદવારની સેન્સની પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ

ગુજરાત ગુજાનસભાની ચુંટણી યોગ દોષ્યોમાં જાહેર થયે ત્યારે સત્તાધારી પક્ષ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સાબરકાંઠા જિલ્લાની ચાર સીટો પ્રતિસ્પર્ધિતાસભા, ઈંડર વિધાનસભા, હિંમતનગર વિધાનસભા અને ખેડભદ્રા વિધાનસભા સીટોના ઉમેદવાર પસંદગીની કવાયત હાથ ધરાઈ હતી. હિંમતનગર શહેરના નવા સરકારી હોસ્ટેલમાં પણ નિરીક્ષકો સમક્ષ ઉમેદવારોના સેન્સ લેવાયા હતા. જિલ્લાના દુલ ૭૪૦ અપેક્ષી કાર્યકરો અને હોદ્દદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જી. ડી. પટેલના નેતૃત્વમાં સંગઠનની ટીમે આવેલ નેહલવન અપેક્ષી કાર્યકરો માટે

કાર્યક્રમમાં શ્રીમતી લીલાબેન પ્રજાપતિને સાહર-શ્રીકાન્ધ સન્માનપત્ર અને મોમેન્ટો આપી નવાજવામાં આયા હતા. ગ્રામ પરિવારે પણ તેમનું અભિવાદન કરી તેમની સેવાઓને જિંદગીથી હતી. સર્વ ભરતભાઈ રાવલ, પ્રમોદભાઈ વ્યાસ અને અધિન વ્યાસે શ્રીમતી લીલાબેનની સેવાઓને બીરહાવી હતી. ગામના પૂર્વ હેલ્થ વર્કર લીલાબેન પટેલનું પણ સન્માન કરાયું હતું.

વડાલી તાલુકાના તળાવોની મુલાકાતે અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરા



વડાલી તાલુકાના ધરતીપુરોની સિંચાઈની સુવિધા વધુ સરળ બની રહે તે અને આગામીરિવિ સિંચાનમાં ખેડૂતોને પિયલનું પાણી મળી રહે તે માટે તળાવોના સુદૃઢીકરણના કામો અંગે સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓ સાથે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. જે અંતર્ગત વડાલી તાલુકાના કેશરગંજ, ચેરાસણા અને યુરાવાસના ગામના તળાવોની મુલાકાત લઈ ખેડૂતો અંગે સિંચાઈની સમસ્યા અંગે જાણકારી મેળવી હતી. જેમાં સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓને સુચન કરતાજણાવ્યું હતું કે આગામી રવિ સિંચાનમાં ખેડૂતો સિંચાઈનો લાભ લઈ શકે તે માટે તળાવોની પાણી ભરવાની કેપ્સીટી અને તેની ઉચાઈને વધુ અસરકારક બનાવવા પર ભાર મુક્યો હતો. તળાવોની મુલાકાત અને ખેડૂતો સાથેના પરીસંવાદ વેળાએ ખેડૂત અગ્રણી અને જિલ્લા પરીદ વેચાલ સંચના ચેરમેન શ્રી જયંતિભાઈ પટેલ, અગ્રણી શ્રી તખતસિંહ હાલિયા, હરીસિંહ ભાટી, રમેશભાઈ પટેલ તથા સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓ અને ગામના સરખંચે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાધનપુરના ડો.ભરતભાઈ કાનાબારને પીએચ.ડીના ગાઈડની માન્યતા મળી

વિદ્યાનગર સ્થિત શ્રી અમરજયોત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, સંચાલિત શ્રી ડો.કમલભાઈ તંત્રાવાણી આર્ટ્સ એન્ડ જી વી ગોફળ કોમર્સ કોલેજ, રાધનપુરના ગુજરાતીના એસોસિએટ પ્રોફેસર ડો.ભરતભાઈ કાનાબારને તેમના પ્રકાશિત થયેલા સંશોધનના પુસ્તકો અને આર્ટિકલના આધારે હેમચંદ્રાચાર્ ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીએ તેઓને પીએચ.ડી.ના ગાઈડ તરીકે માન્યતા આપી છે.

રાધનપુર પંથકમાં પૂજા-અર્ચના- અનુષ્ઠાન સાથે નવરાત્રીનો શુભારંભ

પાંચ પ્રકારના પૂજ્ય પૂપ આપી કળ અર્પણ કરીને ત્રિવેલ ચડાવી આશ્રમનીવર્ધો જૂની પરંપરાને જાળવી રાખી હતી. આશ્રમમાં રાત્રી દરમિયાન અનુષ્ઠાન કરવામાં આવ્યો. આ ઉપરાંત રાધનપુર શહેરમાં લાલબાગ, વલ્લભનગર, પોલીસ કચેરી, રામેદેવ ટાઉનશિપ, વિનાયકનગર, સ્ત્રીનપાર્ક, પરવિસ્તાર સહીત મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વિદ્યાર્થીઓ પૂજા-અર્ચના કરીને નવરાત્રીનો શુભારંભ કર્યો હતો.

પાટણ નવી સરકારી વસાહતમાં નવલા નોરતાનો દબદબાભેર થયો પ્રારંભ

હર્ષદેભાઈ પરમાર તેમજ કોર્ટના જજો દ્વારા માતાજીની આરતી ઉજાવી નોરતાનું પ્રારંભ કરાયો હતો. નવલા નોરતામાં સંસ્કૃતિ મુજબના ગીતો સાથે વલ્લહ વાસીઓ મોડી રાત્રી સુધી ગરબાની રમકડાં ધોલાવી હતી. નવલા નોરતામાં કમંચારી મંડળ દ્વારા પૂજા મહેનત કરી સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

પ્રતાપગઢના અગ્રણી દ્વારા બહુચરાજીની પ્રા.શાળાઓમાં તિથીભોજન અપાયું

બહુચરાજી તાલુકાના પ્રતાપગઢ ગામના વતની અને યુવા અગ્રણી પટેલ પ્રકાશકુમાર પુરુષોત્તમભાઈની પ્રથમ પુણ્યતિથી નિમિત્તે પરિવાર દ્વારા પાટણ નવી સરકારી વસાહત કોલેજ રોડ નજીક પ્રતાપગઢના અગ્રણી દ્વારા બહુચરાજી નગરની તમામ શાળાઓના બાળકોને તિથીભોજન પિરસવામાં આવ્યું હતું. અહીંની ઉમીયાવાડીમાં પ્રસંગે પરિવારના સભ્યોએ હાજરી આપી હતી.

